

Kamatne stope OTP banke za transakcijske račune i prekoračenja po tekućem računu

(Važeće od 01.07.2016.)

OPĆE ODREDBE

Visina kamatne stope u svakom pojedinačnom poslu utvrđuju se ugovorom u pismenom obliku između Banke i klijenta.

Vrste kamatnih stopa na kredite:

- Promjenjiva kamatna stopa za kredite je podložna promjenama tijekom trajanja kredita s osnove referentne kamatne stope i/ili drugih troškova;
- Fiksna kamatna stopa označava stopu koja je nepromjenjiva kroz cijelo vrijeme trajanja kredita.

Promjenjiva kamatna stopa po kreditima fizičkim osobama izračunata je kao zbroj šestomjesečne referentne stope i fiksnog dijela promjenjive kamatne stope.

U slučaju odgode otplate kredita ne može se odložiti obveza obračuna i naplate kamata.

Obračun kamata na kredite obavlja se relativnom, proporcionalnom metodom osim ako ugovorom nije drukčije ugovoreno.

Iznimno, obračun kamate na kredite koji se je obavljao po komfornoj metodi, nastaviti će se obavljati po istoj do dospijea.

Banka obračunava, plaća i naplaćuje kamatu u kunama ili devizama ovisno o vrsti kredita, sukladno ugovoru i vrijedećim propisima.

Obračun kamata po svim plasmanima vrši se dnevno. Kod obračuna kamata po kreditima dani se računaju na način da mjesec ima 30 dana, a godina 360 dana.

Način formiranja i mijenjanja nominalne aktivne i pasivne kamatne stope u poslovanju s građanima određeno je važećom Politikom mijenjanja nominalnih kamatnih stopa i naknada u poslovanju sa stanovništvom.

Ako klijent Banke ne plati dospjelu obvezu u roku, Banka će za svaki neplaćeni iznos obračunati zakonsku zateznu kamatu, ako nije drugačije regulirano Ugovorom između klijenta i Banke, i to od dana dospijea pa sve do dana naplate.

Računi građana

	Nominalna kamatna stopa
Tekući račun	0,01
Žiro račun	0,01
Devizni računi	0,01
Štedne knjižice	0,01
Štedni račun	0,01

Po tekućim, žiro, deviznim računima, štednim računima i knjižicama nominalna kamatna stopa jednaka je efektivnoj kamatnoj stopi.

Prekoračenja po tekućem računu

		Nominalna kamatna stopa*, fiksna
Dopušteno prekoračenje	na osnovi stalnog priliva	9,88% godišnje
	na osnovi kuskog oročenja	6,99% godišnje
	na osnovi deviznog oročenja	8,49% godišnje
	po studentskom tekućem računu	9,88% godišnje

Kamatne stope po tekućem računu za korisnike paketa OTP banke

Prekoračenje	OTP Standard	OTP Senior	OTP Indeks	OTP Plus	OTP InterNet
	Nominalna kamatna stopa*, fiksna	Nominalna kamatna stopa*, fiksna	Nominalna kamatna stopa*, fiksna	Nominalna kamatna stopa*, fiksna	Nominalna kamatna stopa*, fiksna
u visini 50% prosječnog redovitog priljeva	8,88% godišnje	8,88% godišnje	6,88% godišnje	7,88% godišnje	8,88% godišnje
u visini 100% prosječnog redovitog priljeva	9,88% godišnje	9,88% godišnje	7,88% godišnje	8,38% godišnje	9,88% godišnje
u visini 150% prosječnog redovitog priljeva	9,88% godišnje	9,88% godišnje		8,88% godišnje	9,88% godišnje
u visini 200% prosječnog redovitog priljeva	9,88% godišnje	9,88% godišnje		9,38% godišnje	9,88% godišnje
u visini 300% prosječnog redovitog priljeva	9,88% godišnje	9,88% godišnje		9,88% godišnje	9,88% godišnje
po osnovi studentskog trajnog naloga ili jamstva			8,88% godišnje		

*Nominalna kamatna stopa jednaka je efektivnoj kamatnoj stopi

Napomena: Kamatna stopa na dozvoljeno prekoračenje je fiksna sukladno Odluci o kamatama i primjenjuje se do isteka roka važenja ugovorenog proizvoda.

1. ZATEZNA KAMATA

Zatezna kamata za nenaplaćena potraživanja u roku dospijeca	7,88% godišnje, promjenjiva, sukladno visini zakonske zatezne kamate
---	--